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■参加者の職種
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■参加者所属先
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第３回宇部・小野田地区胃ろう（PEG）セミナーアンケート集計結果
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■所属先の所在地
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■参加者の施設に所属している職種（複数回答可）

回答数 所属率*1
26 33%
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■胃ろう患者の看護･介護の有無
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■所属施設にいる胃ろう患者の数（看護･介護を行ったことのある人に対して）

N=63
■対策に困っていること、悩んでいること（看護･介護を行ったことのある人に対して）
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■施設での胃ろうの造設・管理の有無

N=80
■施設での胃ろう患者の訪問診療･在宅交換の有無

（胃ろうの造設･管理を行っている施設に対して）
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■施設の胃ろうの導入･施行・患者の受け入れに対する積極度

（胃ろうの造設･管理を行っている施設に対して）
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■参加費（５００円）について
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■今回のセミナーの評価
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＊特に参考になった講演（複数回答可）
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総数

講演内容 回答数/総回答数
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■今後のセミナーの希望テーマ
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■PEGの普及やＰＤＮセミナーについてのご意見

・私の勤務している病院は、コストの関係で尿道カテーテルを代用しているのでトラブルが多い。それでい
いのでしょうか。バルーン交換の時期は長いのか自然抜去していることが多い。（看護師）

・認知症治療病棟勤務、高齢者も多く何時胃ろう患者様の看護も必要？と参加させていただきます。（看護
師）

・滴下速度のことが気になりますが今の所ほとんどトラブルがないので３０°にして割と早く落としていま
す。吸入器の数が少なく滴下直後に吸入するため（人より順番が早く回る人）それが少し気になります。（看
護師）

・全て理解しやすかった。（看護師）
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『第３回 宇部・小野田地区 胃ろう(PEG)セミナー』 受講後アンケート 

開催日：2008 年 03 月 15 日         1 / 2            山口労災病院ＮＳＴ 

 

恐れ入りますが、アンケート(2 枚)に御協力をお願いします。セミナー終了後、受付に提出して下さい。 

なお、本アンケートの結果は、後日ＰＤＮのホームページ上で公開されます(http://www.peg.or.jp/)。 

 

Ｑ１．あなたの所属先は？(一つだけ選択)また、その所在地は？ 

        市        町 

(1)一般診療所(無床)        (2)一般診療所(有床)        (3)一般病院 

(4)特定機能病院          (5)地域医療支援病院        (6)一般病院＋療養型病床 

(7)療養型病床           (8)脳神経外科病院         (9)精神科病院 

(10)リハビリテーション病院     (11)特別養護老人施設       (12)老人保健施設 

(13)有料老人施設          (14)障害者施設          (15)訪問看護ステーション 

(16)居宅支援事業所         (17)在宅介護老人支援センター   (18)その他(           ) 

※差し支えなければ施設名もお答え下さい→(                           ) 

 

Ｑ２．あなたの職種は？(一つだけ選択) 

(1)医師 (2)看護師 (3)訪問看護師 (4)介護福祉士 (5)作業療法士 (6)理学療法士 (7)社会福祉士 

(8)臨床心理士 (9)言語聴覚士 (10)介護支援専門員 (11)訪問介護員(ホームヘルパー) (12)薬剤師 

(13)栄養士 (14)その他(                                   ) 

 

Ｑ３．御施設に所属している職種は？(複数選択可)(常勤・非常勤を問わず) 

(1)医師 (2)看護師 (3)訪問看護師 (4)介護福祉士 (5)作業療法士 (6)理学療法士 (7)社会福祉士 

(8)臨床心理士 (9)言語聴覚士 (10)介護支援専門員 (11)訪問介護員(ホームヘルパー) (12)薬剤師 

(13)栄養士 (14)歯科医師 (15)歯科衛生士 (16)その他(                    ) 

 

Ｑ４．あなたは現在、胃ろう患者の看護・介護を行っていますか？(一つだけ選択) 

 (1)行っている (2)経験はあるが、現在は行っていない  (3)行っていない (4)今後行う予定はある 

               ↓ 

Ｑ５．これまでの胃ろう患者の看護・介護の経験年数はどの程度ですか？ 

  (1)～半年位  (2)～１年位  (3)～３年位  (4)～５年位  (5)５年以上～ (6)不明 

 

Ｑ６．御施設では今現在胃ろう患者がどの程度いらっしゃいますか？（一つだけ選択） 

(1)～５人  (2)～１０人  (3)～２０人  (4)～３０人  (5)～５０人  (6)～１００人   

(7)１０１人以上～  (8)不明 (9)現在は行っていない 

 

  Ｑ７．胃ろうの管理・看護・介護の中で、対策に困っている・悩んでいるものがありますか？(複数選択可) 

(1)自己(事故)抜去 (2)肺炎 (3)嘔吐 (4)下痢 (5)便秘 (6)瘻孔からの栄養剤リーク (7)不良肉芽  

(8)瘻孔部感染 (9)カテーテルの交換法・交換時期 (10)カテーテルの汚染・閉塞 (11)消毒法  

(12)栄養管理法 (13)トラブル時の相談先がない (14)コスト面 (15)特にない (16)現在は行っていない 

(17)その他(具体的に：                                    ) 
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Ｑ８．御施設では、胃ろう造設・管理を行っていますか？（一つだけ選択） 

 (1)胃ろう造設・管理を行っている  (2)看護・介護のみを行っている (3)いずれも行っていない 

        ↓ 

Ｑ９．御施設では、胃ろう患者の訪問診療・在宅交換を行っていますか？（一つだけ選択） 

(1)訪問診療のみ (2)在宅交換のみ (3)両方 (4)いずれも行っていない (5)不明 

 

Ｑ10．御施設は、PEGの導入・施行・および患者の受け入れに積極的ですか？（一つだけ選択） 

(1)積極的 (2)どちらかと言えば積極的 (3)あまり積極的でない (4)行っていない (5)不明 

 

Ｑ11．今後のセミナーのテーマでは何を希望しますか？（複数選択可） 

(1)PEGと栄養アセスメント (2)PEGと嚥下  (3)PEGと口腔ケア  (4) 経腸栄養剤の選択と固形化・半固形化 

(5)PEGとスキンケア  (6)PEGにかかわる消毒の是非  (7)PEGと OWT(ラップ療法)  (8)PEGと NST   

(9)PEGとクリニカルパス  (10)PEGと在宅医療  (11)PEGと地域連携   (12)PEGとEBM 

(13)その他（                                             ） 

 

Ｑ12．きょうのセミナーは参考になりましたか？(一つだけ選択) 

(1)非常に参考になった (2)参考になった (3)どちらでもない (4)参考にならなかった 

※(1)(2)とお答えになった方→それはどの講演でしたか？(複数選択可) 

①「PEGの概要、PEGの造設・交換の実際」(山口労災病院消化器医師 飯田 武) 

②「PEGケアとトラブル対策」(山口労災病院看護部 WOC看護認定看護師 内山 啓子) 

  ③「胃瘻造設その後 －慢性期医療の中で思うこと－」 

(松涛会安岡病院 神経難病病棟 看護師長 古本 たつ子 先生) 

 

Ｑ13．今回は参加費500円を頂きましたが、いかがでしたか？(一つだけ選択) 

  (1)安い  (2)適切  (3)高い 

 

Ｑ14．PEGの普及やPDNセミナーについて、どのようなことでも結構です。忌憚のないご意見をお聞かせ下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

御協力ありがとうございました。 


